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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL  CONSIGLIO COMUNALE 

 

N.     1  

 

 

OGGETTO : 
APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE 

 

L’anno  duemilasette  addì  tredici  del mese di  febbraio  alle ore  20  e minuti  30  nella sala delle 

adunanze consiliari,per convocazione avvenuta mediante avvisi scritti e recapitati ai sensi di legge, si è 

riunito in sessione STRAORDINARIA  ed in seduta  PUBBLICA  di  PRIMA CONVOCAZIONE , il 

Consiglio Comunale con la presenza dei Signori: 

 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 

 

    MUCCIARELLI Riccardo   Sindaco    X    

    CASTELLINO Claudio Domenico   Assessore      X  

    ERBI' Armando   Assessore    X    

    MAURO Gabriele   Assessore    X    

    GOLA Sergio   Vice Sindaco    X    

    ROGGERO Eric Giacomo   Consigliere Comunale    X    

    ALBERTO Antonietta   Assessore    X    

    CARDONE Massimo   Assessore    X    

    MAURO Gianfranco   Consigliere Comunale    X    

    GOLA Fabrizio   Consigliere Comunale    X    

    GIRAUDI Andrea   Consigliere Comunale    X    

    AUDISIO Francesco   Consigliere Comunale    X    

    PONZO Andreino   Consigliere Comunale    X    

    RAMONDETTI PIETRO B.   Consigliere Comunale    X    

    PERUCCA Giuseppina   Consigliere Comunale    X    

    AMBROGIO Antonio   Consigliere Comunale    X    

    BUSSI Sergio   Consigliere Comunale    X    

    Totale  16    1  

 

Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Sig. dr. Bruno Armone Caruso il quale provvede 

alla redazione del presente verbale. Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor 

MUCCIARELLI Riccardo  nella sua qualità di SINDACO  assume la presidenza e dichiara aperta la 

seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 



 

 

 

IL SINDACO 

 

 

Cede la parola al Segretario comunale affinché dia lettura degli oggetti  dei verbali delle 

deliberazioni adottate nella seduta  del  30.11.2006 contraddistinti con i numeri dal 26 al 34; 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Dato atto che, nel corso della trattazione del presente punto all’O.D.G. alle ore 20.38 arriva il 

Consigliere comunale sig. CASTELLINO Claudio; 

 

Dato atto che i Consiglieri comunali hanno già provveduto a prendere visione dei verbali di cui si 

tratta e riconosciuto che il contenuto degli stessi è conforme a quanto discusso e deliberato; 

 

Aperta la discussione interviene il Consigliere comunale sig. BUSSI Sergio il quale, in riferimento 

ai verbali n. 28 e 34 afferma che non è stato correttamente riportato il suo intervento e dà lettura di 

alcune precisazioni che lascia in copia al Segretario comunale  e che vengono allegate al presente 

verbale. Il Sindaco risponde affermando che l’iter amministrativo seguito è stato corretto; 

 

Dato atto che i Consiglieri comunali sigg. CARDONE Massimo ed ALBERTO Antonietta 

dichiarano di astenersi in quanto assenti nella precedente seduta; 

 

Dato atto che sulla presente deliberazione non devono essere acquisiti pareri resi ai sensi dell’art. 49 

T.U.EE.LL., approvato con D.Lgs.n. 267/2000. 

 

Con votazione  resa in forma palese da cui risulta: presenti:  17 -  votanti: 10 - voti favorevoli: 10 - 

astenuti: 7 (Ambrogio- Bussi- Ramondetti – Perucca- Ponzo-Cardone- Alberto)  -  contrari: 0;  

 

DELIBERA 

 

Di dare per letti ed approvare i verbali della seduta  del 30.11.2006 contraddistinti con i numeri dal 

26 al 34. 

 
  

  



 

 

 

Il presente verbale viene firmato ai sensi dello Statuto Comunale dal Presidente e dal Segretario 

estensore.  

 

IL PRESIDENTE 

F.to MUCCIARELLI Riccardo  

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to dr. Bruno Armone Caruso  

 

 

 

  
 

Per copia conforme all’originale rilasciata in carta libera per uso amministrativo. 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

( dr. Bruno Armone Caruso ) 

 

 

  
 

 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 

 

 

Il presente verbale viene pubblicato per 15 giorni consecutivi e cioè dal 23/02/2007  al  10/03/2007  

all'Albo Pretorio del Comune ai sensi dell’art. 124 del D.L.vo 267/2000. 

 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to dr. Bruno Armone Caruso  

 

 

  
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva per il decorso del termine di 10 giorni dalla data di inizio 

pubblicazione non essendo soggetta a controllo. 

 

 

 

Chiusa di Pesio, lì _________________ 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to dr. Bruno Armone Caruso  

 

 

  
Retro deliberazione C.C. n.     1  del  tredici   febbraio   duemilasette 

 

 


